

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Павел

**Возраст:** 44

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.01.2010 10:32:00

**формирования заключения врача:** 03.01.2010 10:40:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/124673/answer/124674>



## Заключение врача

Уважаемый Павел! Вы нарушили главное правило - во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью, даже с презервативом, т. к. он не дает 100% гарантии защиты от инфекций. Второе - лечение должно было проводиться и жене, т. к. уреаплазмы передаются половым путем. Именно с этим и могут быть связаны боли. Сейчас надо выполнить УЗИ органов мошонки, показаться урологу очно. Есть экстренные дежурные больницы, в которых имеются урологические отделения. Удачи.